11Iro

Amsa: HOpun
Bo3spact: 33

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 02.11.2010 10:56:55

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 02.11.2010 23:15:55

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/187732/answer/187854




9T0 HOpMasnbHO. BpeMsi BOCCTaHOBIEHUS [I0CIIE TI0JI0OBOTO KOHTAKTa COXKEeT AJIUTHCS OT 3 - 5 MUHYT,
o 2 - 3 4coB. JleuuTh HUYEro He Hano. [ uHGopManuuu: 6oyee 1 IOIOBOrO aKTa B CYTKH - 3TO
TI0JIOBOM 3KCIIECC, YTO MPUBOAUT K GOJIBIIMM Harpy3kaM Ha OpPraHu3M.



